



## Из архивной комиссии [22 декабря, одно]

Вчера состоялось очередное собрание архивной комиссии под председательством А. Я. Садовского.

Первым прошёл доклад об археологической выставке, которая вполне налажена, разрешение на открытие получено, экспонаты заготовлены и даже отпечатан каталог, заключающий в себе до 500 №№. Откроется выставка 26 декабря в 12 часов дня и продолжится до 7 января. На выставке будут по очереди дежурить члены архивной комиссии.

По случаю столетия Императорской публичной библиотеки решено послать приветственную телеграмму.

Выражена благодарность макарьевскому и арзамасскому уездным земствам, а также балахнинской городской думе за ассигнование пособий.

Принять старые дела княгининской земской управы постановлено просить А. И. Звездина.

Получено разрешение на производство раскопок г. Богодуровым с инструкциями и журналами для записи хода работ.

Выражена благодарность архивариусу окружного суда за составление описи дел, отправленных из суда в архив министерства юстиции. Опись решено напечатать в сборнике комиссии.

Затем следовали доклады А. К. Кабанова на тему «Разинское движение в нижегородской губернии» и М. И. Смирнова — «Русские питейные меры во второй половине XVII века». Докладчикам выражена благодарность и второй доклад решено напечатать; г. Кабанов от напечатания своего доклада в трудах комиссии отказался.

В. Е. Чешихин сделал краткое сообщение об издаваемом под редакцией профессора Кареева «Новом историческом журнале», весьма полезном во всех отношениях для комиссии.

В заключение, в порядке § 4 устава избраны в члены комиссии — М. О. Вольф за пожертвование книг и председатели управ: — гг. Ермолов, Викгорст и Лик.

Закрытой баллотировкой приняты в члены комиссии В. В. Морозов и А. С. Грехнёв.

Собрание закрыто в 10<sup>1</sup>/<sub>2</sub> часов.